В санатории используется эндоэкологическая реабилитация по схеме профессора Левина Ю.М. (ЭРЛ).

ЭРЛ – результат многолетнего труда российских ученых в лице автора новых медико-биологических направлений профессора Левина Ю. М. и его учеников. Юрий Маркович Левин является куратором программы в нашем санатории, а все специалисты работающие по программе, прошли обучение у профессора на кафедре эндоэкологической реабилитации Университета Дружбы Народов. Технологии ЭРЛ вошли в современную медицину под терминами «Общеклиническая лимфология» (ОЛ) и «Эндоэкологическая медицина» (ЭМ). Их научное обоснование представлено в монографиях и учебниках для медицинских ВУЗов. Методы ЭРЛ атравматичны, экономны, просты в применении. Авторы созданных технологий отмечены отечественными и международными наградами, в том числе Премией Правительства РФ. Благодаря высокой эффективности технологию ЭРЛ активно используют лечебно-оздоровительные центры страны.

Как это работает

 Наш организм на 70% состоит из воды. Это живая вода: она непрерывно движется, приносит клеткам питание, уносит отходы. Но когда ткани организма загрязнены – естественный медленный водный поток не справляется с удалением проникшего в ткани «чужеродного мусора». ЭРЛ усиливает потоки воды в тканях. Это можно сравнить с тем, что происходит на улице, когда мелкий дождик сменяется крупным ливнем. Мелкий дождик прибивает уличную пыль к тротуару. Хлынувший с неба ливень смывает и уносит ее в канализацию.

Подобно сказанному, искусственный ливень в глубинах организма промывает и оздоровляет клетки организма. Это основная часть системы ЭРЛ. В нее также входят и другие воздействия, способствующие очищению и оздоровлению внутренних органов. Эндоэкологическая реабилитация и лечение по Левину — это целый комплекс взаимосвязанных процедур, направленных на усиление движения потоков жидкости, омывающей клетку, в результате чего накопившиеся токсины вымываются из организма через лимфатическую систему (белая кровь организма) путём стимуляции лимфатического дренажа, что способствует очищению околоклеточного пространства и самой клетки.

Показания к назначению программы:
синдром хронической усталости
состояния снижения иммунитета
эндокринные заболевания
(ожирение, диабет, тиреотоксикоз…)

заболевания сердечно-сосудистой системы
ревматизм
аллергия
кожные болезни
заболевания органов дыхания
(бронхиты, пневмонии, бронхиальная астма…)

болезни желудочно-кишечного тракта
(хронические колиты, гепатиты, панкреатиты, дисбактериоз кишечника…)

заболевания мочеполовой системы
(простатит, уретрит, аднексит и цистит…)

Показаниями к очищению организма на клеточном уровне являются все случаи, требующие «санации внутренней среды организма». Методы очищения успешно удаляют из организма токсические и вредные для организма вещества. Опосредованно восстанавливается внутренний баланс организма, причем на всех его уровнях: клеточном, тканевом, органном.

Очищение организма необходимо каждому. К такой необходимости нас приводит современный образ жизни: экологическая ситуация в мегаполисе, характер питания, условия работы, гиподинамия…

Все эти факторы способствуют «засорению» межклеточного пространства, а наш организм не имеет эффективных механизмов избавления от межклеточного «мусора».
Острые вирусные гепатиты
Проведение комплекса процедур полезно относительно здоровым людям для продления активного долголетия. Прошедшие программу практически не болеют простудными заболеваниями, облегчается течение хронических заболеваний. Особое значение обретает программа при подготовке к плановому хирургическому лечению. Оперативное вмешательство после проведенной программы проходит с наименьшими осложнениями, значительно укорачивается восстановительный послеоперационный период.
Противопоказания для проведения программы:
Сердечно – сосудистые заболевания:
мерцательная аритмия, пароксизмальная тахикардия с частыми приступами; недостаточность кровообращения III – IV ст., неконтролируемая артериальная гипертензия, кризовое течение гипертонической болезни, кардиомиопатии, полная атриовентикулярная блокада при частоте сердечных сокращений менее 50 в 1мин, наличии приступов Морганьи-Эдамса-Стока.

Болезни органов дыхания:
все заболевания в острый период; приступный период бронхиальной астмы; дыхательная недостаточность III ст., декомпенсированное легочное сердце, бронхиальная астма гормонозависимая (после индивидуальной консультации врача-эндоэколога).

Болезни органов пищеварения:
все заболевания ЖКТ в период обострения; цирроз печени с признаками портальной гипертензии, печеночная недостаточность; аутоиммунный гепатит, неспецифический язвенный колит.

Болезни эндокринной системы:
сахарный диабет (тяжелое течение, состояние декомпенсации), сахарный диабет инсулинозависимый (после индивидуальной консультации врача-эндоэколога).

Болезни опорно-двигательного аппарата: системные заболевания скелета, ограничивающие самообслуживание и самостоятельное передвижение пациента.

Психоневрологические болезни: нарушения мозгового кровообращения, некупирующиеся судорожные приступы и их эквиваленты; психопатия, эпилепсия, маниакально-депрессивный синдром, патологическое развитие личности с выраженными расстройствами поведения и социальной адаптации, рассеянный склероз (после индивидуальной консультации врача-эндоэколога), боковой амиотрофический склероз, болезнь Паркинсона, болезнь Альцгеймера, миопатии.

Болезни мочевой системы: хроническая почечная недостаточность III – IV стадии, острый и хронический гломерулонефрит с нефротическим и смешанным синдромом.

Гематологические заболевания: лейкоз, лимфогранулематоз, гемофилия

Т -клеточная лимфома, миеломная болезнь, анемия средней и тяжелой степени тяжести.

Системные аутоиммунные заболевания: системная красная волчанка (СКВ), дерматомиозит, ревматоидный артрит (после индивидуальной консультации врача-эндоэколога), системная склеродермия. Системные васкулиты – в период гормональной и цитостатической терапии.

Желчекаменная и мочекаменная болезнь
(после индивидуальной консультации врача-эндоэколога)

Беременность.
Туберкулез.
Состояние после оперативного вмешательства до 3-6 мес.
(после индивидуальной консультации врача-эндоэколога).

Онкологические заболевания.
Острые вирусные гепатиты.
Хронические вирусные гепатиты со степенью активности – средняя и высокая.

Венерические заболевания
(сифилис, гонорея).

Синдром приобретенного иммунодефицита (ВИЧ, СПИД).
Наркомания.
Документы, которые необходимо иметь при себе:
Путевка

Паспорт или иные документы, удостоверяющие личность

Желательно иметь санаторно-курортную карту и результаты обследований, в том числе:

· УЗИ органов брюшной полости и почек

· Анализ крови клинический

· Анализ мочи общий 

УЗИ органов брюшной полости и почек, а также анализы можно сделать в санатории за дополнительную плату. 

Не забудьте взять с собой: предметы личной гигиены, домашнюю обувь, спортивный костюм, спортивную обувь, купальник. 

Не надо брать с собой халат, полотенца, фен. 

Для детей до 14 лет – обязательна справка об эпидокружении.

